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5.1. Hanmomuum (cm. Jjiekimio), uto ecian 1 < p,q < oo u 1/p+ 1/q =1, 1o cymecTByer usomMeTpu-
yeckuit m3omopdusm (¢ = ((P)*. Cieprys TOM 2Ke cxeme, MOCTPOiiTe N30METPUIECKIE H30MOP(U3MBI

1) 25 (05 2) 01 % (c)".

5.2. Ob6oznaunm 11060 U3 Tpex M30MOPMU3MOB, YIOMSAHYTLIX B HPEALILYIICH 3ajade, depes .
Korna dyuknnonan F, = a(a) gocruraer HOpMbI?

5.3. MoxxHo Jim TeM 2Ke crocoboM, UTO U B 3ajade Bl MOCTPOUTh M30METPUIECKUN M30MOPGMU3IM

(122 ()7

5.4. Onumure CONpszKEHHBIE K CJIEAYIONUM OlEPATOPAM:

1) nmaronasbHbIi oneparop B P (rae 1 < p < 00) uim B co;

2) omneparop npasoro ciasura B P (rpe 1 < p < 00) wim B ¢p;

3) omeparop aBycropornero capura B P(Z) (rme 1 < p < o0) wm B ¢o(Z);

4) oneparop HeonpeeeHHoro naterpuposanus B L2[0, 1] (eM. 3agaay 2.5);
5) unTerpabubii oneparop ['masdepra—IIImuara B L2(X, i) (cM. 3agady 2.7).

5.5. 1) Jlokaxkure, 9T0 JUHEHHbIH (DYHKIMOHAT Ha HOPMUPOBAHHOM IIPOCTPAHCTBE OIPAHIYEH TOT/a
1 TOJIBKO TOTJIA, KOTJIa €ro SIp0 3aMKHYTO. 2) BepHo Jin aHAJIOrHYHOe yTBEPK IeHNe JIJIs JINHEeHBIX
oepaTopoB?

5.6. [lokaxkure, 9TO Ha JTIOOOM OECKOHEYHOMEPHOM HOPMHUPOBAHHOM IPOCTPAHCTBE CYIIECTBYET Pas-
PBIBHBIH JTMHEHHDIN DYHKITHOHAT.

Vrasanue: BOCIIONB3YHTECH TEM, YTO B JIIOOOM BEKTOPHOM IIPOCTPAHCTBE €CTh ajredpamdecKuit
6asuc (T.e. MAKCUMAJILHOE JIMHEHHO HE3aBUCHMOE MTOJIMHOYKECTBO).

5.7. Iycrs X = R? — miockocTs, cnaGkenmas Hopmoit || - ||, u mycrs Xo = {(2,0) : 2 € R} C X
— «ocb abermeey. Samaaum dyrakmmonan fo: Xo — R dopmymnoit fy(x,0) = x. dcuo, uro || fo| = 1.
CKOJILKO CyIIECTBYeT JIMHEHHBIX (DYHKIMOHAIOB Ha X, MPOJOJIKAOINX fo M UMEIOIuX HOpMy 17
(Pacemorpute BeeBo3MOXKIBIE P € [1, +00].)

5.8. Ilycrs X — HopMupOBaHHOE ITPOCTPAHCTBO.

1) Hokaxwure, uro ecam X* cenapabesbro, To 1 X cenapabebHO.

2) Bepno sin o6parHoe?

3) IlokaxkuTe, 9TO He CYNIECTBYET TOMOJOTHYECKOrO M3oMopdusMa Mexky (£°)* u (1.

5.9-b. Jlokaxkure, 910 Cy HE M3OMOPGHO CONPAKEHHOMY HU K KAKOMY HOPMUPOBAHHOMY ITPOCTPAH-
CTBY.

5.10-b. Ilycrs (X, ) — mpocrpancTBo ¢ Mepoit u 1 < p,qg < oo, 1/p+1/q = 1.

1) Iocrpoiite nzomerpudeckuit mzomopdusm LP (X, u)* = LIY(X, p).

2) B npeosioxkeHun, 4To fi 0-KOHEe4YHa, MocTpoiiTe nzomerpudeckuit nsomopdusm L( X, pu)* =
L>®(X, ).

Yrasanue. Orobpazkenne LI(X, ) — LP(X, u)* crpourcs tak xe, Kak B ciaydae X = N (cMm. Jiek-
o). st qoKasaTeabeTBa ero CIOPbEKTUBHOCTH BOCIONB3YiiTech TeopeMoii Pamona-Hukommmva.



